

社科院测算中国“家底”近70万亿

中国暂无主权债务危机的风险

□据《京华时报》

中国社会科学院副院长、中国社科院智讯首席经济学家李扬8日在京发布其对中国“家底”的测算情况:按宽口径匡算,2010年中国主权资产净值接近70万亿;按窄口径匡算,同年中国主权资产净值在20万亿左右。

据介绍,为准确了解中国经济的健康状况,了解可能产生冲击的来源及强度,给官方探讨对策提供基本依据,李扬和他的同事们基于国家资产负债表的理论框架,运用现有数据并通过必要的估算,初步编制了2000~2010年中国主权资产负债表,并进行了分析。

李扬告诉记者,近年来,一些机构不时

以债务危机为由发表看空中国经济的言论,他之所以作这项研究,就是想对此给出一个解释,平息国内外的“悠悠之口”。李扬指出,2000年至2010年,中国各年主权资产净额均为正值且呈上升趋势,这表明,中国政府拥有足够的主权资产来覆盖其主权负债。在未来一个相当长时期内,中国发生主权债务危机的可能性极低。

“70万亿的资产净值是非常值得骄傲的结果”,李扬表示,无论和过去比还是在世界范围内横向比,中国经济作为一个整体都是非常健康的。但他也强调说,虽然加在一起没问题,但单个主体的资产负债情况却很不平衡。

李扬分析说,相比于体现在房地产信贷与地方债务上的近期风险,中国主权资

产负债表中长期风险更多集中在对外资产负债表、企业债务与社保资金欠账上。

延伸阅读

主权资产又称主权财富资产,主要指掌握在一国政府手中用于对外进行市场化投资的资金。主权财富,相对于私人财富,是通过特定税收与预算分配、国际收支盈余和自然资源收入等方式积累形成的,由政府控制与支配的,通常以外币形式持有的公共财富。传统主权财富管理方式非常被动保守,对本国与国际金融市场影响也非常有限。而近年来得益于国际油价飙升和国际贸易扩张而急剧增长,对其的管理遂成为一个日趋重要的议题。

节能产品补贴“扩围”

高效节能台式计算机等6类节能产品纳入财政补贴推广范围

□新华社北京9月9日电(记者 韩洁)

记者9日从财政部获悉,近日,经国务院批准,财政部、国家发展改革委、工业和信息化部决定将高效节能台式计算机、风机、变压器等6类节能产品纳入财政补贴推广范围。

这是继今年6月我国启动实施高效节能平板电视等5类节能家电推广财政补贴政策后,节能产品推广再迈新步伐,将更好地发挥财政政策促进扩大消费的作用。

财政部有关负责人指出,此次将在消费品领域增加高效节能台式计算机和高效节能单元式空调,在工业品领域新增风机、水泵、压缩机、变压器4类节能产品推广。

这位负责人表示,上述新出台的6类节能产品推广政策执行期暂定为一年,力争将高效节能产品市场份额提高到40%以上。为此中央财政将增加补贴140亿元,预计拉动消费1556亿元,实现年节约313亿千瓦时,以更好地起到扩大居民消费与深入推进节能减排的政策效果。

据介绍,2012年,中央财政共安排节能产品补助资金350亿元推广节能灯、节能汽车、高效节能平板电视、洗衣机、热水器、空调、冰箱、台式计算机共计8大类消费品以及高效电机、风机、水泵、压缩机、变压器共5大类工业产品,将“节能产品惠民工程”打造成为“扩消费、调结构、转方式、促节能、惠民生”的重要政策平台,也是当前“稳增长”的重要抓手。

中国彩票互联网普查报告首次发布 超六成彩民认为自己终会得大奖

□新华社北京9月9日专电(记者 程光明)

中国彩票行业沙龙8日在北京正式发布《2012中国彩票互联网普查报告》。

调查结果显示:在购买彩票人群中,男性占90%以上,成为主要彩票购买人群,20~39岁人群占80%以上;2012年20~29岁参与彩票的人数较2011年提高了6.7%,有年轻化趋势。从家庭结构看,单身和三口之家各占30%;高中及以上学历者占比达到80%以上,其中占比最高为60%左右的大学学历者是购彩主力。

调查结果还显示,超过六成彩民认为自己终会得大奖;有接近三成的彩民认为“号码分析”“可以提高中奖概率”;75%的彩民只要具备上网条件,会选择互联网形式购彩;四成彩民选择手机购彩;六成以上彩民认为应该建立彩票行业协会,而两成彩民对此“无所谓”。

据报告发布者介绍,这次调查仅限于互联网,因此统计分析会有一定偏差,但这毕竟是中国彩票26年来走出的第一步。

香港特区举行 2012年立法会选举

□新华社香港9月9日电

香港特别行政区2012年立法会选举9日举行。新一届立法会将由70名议员组成,其中地方选区和功能界别将各自选出35名议员。

立法会是香港特别行政区的立法机关,除特区第一届立法会任期为2年外,立法会每届任期4年。第五届立法会议员的任期将从2012年10月1日开始。

情定海防 大海为证

9月9日,七对新人在巡逻舰上向参加婚礼的亲人和战友挥手致意。

当日,一场特殊的婚礼在江苏省太仓市附近的海域上演。来自江苏海警支队第一大队的七名海警与他们的新娘在巡逻舰上完成集体婚礼,让大海见证他们甜蜜的爱情。

(新华社发)



2012年中秋和国庆期间铁路旅客运输方案出台 加开管内临客161对

□新华社北京9月9日电(记者 齐中熙)

根据7月1日调整列车运行图后的能力变化,在充分考虑各铁路局建议和市场需求的条件下,铁道部日前确定了中秋和国庆黄金周旅客运输方案。2012年中秋和国庆黄金周运输期限为9月27日至10月7日,共计11天。

由于两节重叠,中秋和国庆期间旅客出行需求与去年相比将更加集中,旅客发送量将呈现出持续走高的趋势。方案显示,9月27日至10月7日,全国铁路预计发

送旅客7540万人,日均达到686万人,同比增长5%。其中,各铁路局发送跨局中长途直通旅客2345万人,同比增长4.5%。预计高峰日为10月1日,旅客发送量将达900万人,比去年客流最高峰增加32万人。

据铁路部门分析,两节期间铁路客流以旅游和探亲流为主,将集中于主要干线、大中城市间和大城市至主要旅游城市间。客流高度集中的主要城市和景区有北京、哈尔滨、大连、武汉、西安、青岛、泰山、上海、苏州、南京、杭州、黄山、九江、厦门、武夷山、井冈山、广州、张家界、桂林、成都、重

庆、昆明等,都是铁路节日期间运输的重点地区。

为满足旅客出行需求,在运能安排上,中秋和国庆黄金周期间铁路部门安排直通临客48对,重点解决大中城市和重点旅游景区客流的需要;拟安排直通旅游列车32对,满足大中城市至张家界、焦作、武夷山等旅游城市客流的需要。各铁路局也将在作好直通旅客运输的前提下,根据管内客运市场需求,采用车底套用等措施,妥善安排好管内客运能力,计划加开管内临客161对。

品质驾校 推介榜 优惠 快速

凭此广告报名,学费优惠100元

订版电话:15537980030 63232112 63217552
办理地点:定鼎南路22号洛阳日报报业集团分类广告部
新区开元大道218号洛阳日报报业集团2楼营业厅

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

市运驾校

常年培训驾驶员,办理客、货运,危运从业资格,AAA级驾校,市行业培训先进单位。

洛阳市西出口花坛北侧驾校训练基地62111403
洛阳市西关周公路1号驾校教务处63491205

弘运驾校

A₂、B₁、B₂、C₁及从业资格证
均可优惠学习
挖掘机、装载机、叉车

地址:东花坛向北200米路西62611018 63555678

顺驰驾校

优质服务 严格训练
智能化桩考、场考,考场对外开放,欢迎驾驶人员每周三到现场模拟测试。

地址:开元大道与瀛州路交叉口向西200米
电话:13383795111 13383795222 13346988913